



В Мичуринске осужден мужчина, избивший до смерти обидчика

В Мичуринске осужден мужчина, избивший до смерти обидчика

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему Алексею Тюняеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием и судом, находившийся в состоянии алкогольного опьянения 23-летний молодой человек спровоцировал конфликт с Тюняевым, который также находился в состоянии алкогольного опьянения. В ходе ссоры Тюняев нанес обидчику несколько ударов руками по голове, от которых тот упал, а Тюняев А., продолжая избиение, нанес потерпевшему еще несколько ударов ногами по голове, после чего скрылся. От полученных травм потерпевший скончался в реанимационном отделении городской больницы.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/744221>